
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 10:00H DO DIA 04 DE 
DEZEMBRO DE 2024. 

 

BOM DIA, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES VEREADORES 
DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA 
CASA DE LEIS. 

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E 
DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, PARA QUE 
POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O MELHOR PELOS MUNÍCIPES. REZEMOS 
A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU. 

A PALAVRA DE DEUS É O CAMINHO, A VERDADE E A VIDA QUE NOS CONDUZEM 

À SALVAÇÃO. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE JESUS 
CRISTO SEGUNDO MATEUS 15,29-37, QUE SERÁ PROFERIDA PELA 
SERVIDORA ZILDA. 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 15,29-37 
 
Naquele tempo, 
 
29 
Jesus foi para as margens do mar da Galileia, 
subiu a montanha, e sentou-se. 
 
30 
Numerosas multidões aproximaram-se dele, 
levando consigo coxos, aleijados, cegos, mudos, 
e muitos outros doentes. 
Então os colocaram aos pés de Jesus.  
E ele os curou. 
 
31 
O povo ficou admirado, quando viu os mudos falando, 
os aleijados sendo curados, 
os coxos andando e os cegos enxergando. 
E glorificaram o Deus de Israel. 
 
32 
Jesus chamou seus discípulos e disse: 
"Tenho compaixão da multidão, 
porque já faz três dias que está comigo, 
e nada tem para comer. 
Não quero mandá-los embora com fome, 
para que não desmaiem pelo caminho". 
 
33 



Os discípulos disseram: 
"Onde vamos buscar, neste deserto, 
tantos pães para saciar tão grande multidão?" 
 
34 
Jesus perguntou: "Quantos pães tendes?" 
Eles responderam: "Sete, e alguns peixinhos". 
 
35 
E Jesus mandou que a multidão se sentasse pelo chão. 
36 
Depois pegou os sete pães e os peixes, 
deu graças, partiu-os, e os dava aos discípulos, 
e os discípulos, às multidões. 
 
37 
Todos comeram, e ficaram satisfeitos; 
e encheram sete cestos com os pedaços que sobraram. 
Palavra da Salvação. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, EM ATENDIMENTO AO 
OFÍCIO Nº 02122024/01, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024, ORIUNDO DO 
PODER EXECUTIVO, BEM COMO NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE 
CONFERE O ART. 42, INCISO I, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, C/C O 
ART. 20, XIII, E O ART. 33, I, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 DE 
DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO INTERNO), PARA DELIBERAÇÃO DO 
PDL Nº 004/2024, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024, DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA. 
 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE:   NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 



ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA MATÉRIA QUE SERÁ DISCUTIDA E DELIBERADA. 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE 
DECRETO Nº 004/2024, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2024, DE AUTORIA DA 
MESA DIRETORA, QUE CONCEDE LICENÇA AO PREFEITO MUNICIPAL 
PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR. (PROCESSO NOMINAL, 
QUÓRUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 

ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, DISPONDO 
DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR A MATÉRIA, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS A SRA. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


